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        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Новая, 1 в, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001001, площадью 1877 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

      Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Черкасова, 1, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001002, площадью 3430 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Черкасова, 3, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001002, площадью 2671 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.


        

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Сосновая, 1, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:0000000, площадью 1770 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Солнечная, 10, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:2301002, площадью 1334 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Солнечная, 12, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:2301002, площадью 1323 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Солнечная, 14, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:2301002, площадью 1302 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Советская, 37, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001002, площадью 4364 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.


        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Советская, 53, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001002, площадью 3037 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.



        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Советская, 41, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001002, площадью 2305 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Переулок Таятский, 2, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001002, площадью 1245 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Новая, 1г, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001001, площадью 1173 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.

        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Черкасова, 4, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:0000000, площадью 1875 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.
      
        Администрация Таятского сельсовета уведомляет граждан о возможном предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Каратузский район, с. Таяты, ул. Советская, 51, из земель населенных пунктов, с номером кадастрового квартала 24:19:1001002, площадью 3245 кв.м., с разрешенным использованием- для сельскохозяйственного использования, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.
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